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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Zink Bisglycinat 
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Zink Bisglycinat 25 mg von Vitabay – 
Eine essentielle Ergänzung für Gesundheit 
und Wohlbefinden

Hochwertiges Zink Bisglycinat für tägliche Unterstützung: 
Diese Nahrungsergänzungsmittel bestehen aus 25 mg 
hochdosiertem, elementarem Zink in Form von Zink Bis-
glycinat. Diese spezielle Form ist für ihre ausgezeichnete 
Bioverfügbarkeit bekannt, was bedeutet, dass der Körper 
das Zink effektiver aufnehmen und nutzen kann. Eine Tab-
lette pro Tag deckt den täglichen Bedarf ab, inklusive des 
zusätzlichen Bedarfs, der durch aktiven Lebensstil entste-
hen kann.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• Hochdosiertes Zink Bisglycinat: 25 mg elementares 
Zink pro Tablette.

• Ausgezeichnete Bioverfügbarkeit: Zink in Form von 
Zink Bisglycinat für effektivere Aufnahme.

• Täglicher Bedarfsdeckung: Eine Tablette deckt den 
täglichen Zinkbedarf ab.

• Stärkung des Immunsystems: Fördert die Reifung von 
Immunzellen und stärkt die Abwehrkräfte.

• Antioxidative Eigenschaften: Schützt Zellen vor oxida-
tivem Stress.

• Förderung der Haut-, Haar- und Nagelgesundheit: 
Hilfreich bei Hautunreinheiten und für kräftige Haare/
Nägel.

• Unterstützung des Stoffwechsels: Beteiligt an Hor-
monregulierung und Makronährstoffmetabolismus.

• Vegane Formel ohne unnötige Zusätze: Geeignet für 
Menschen mit Allergien und Unverträglichkeiten.

• Wichtig für die Fruchtbarkeit: Trägt bei Männern und 
Frauen zur Fruchtbarkeit bei.

• Langfristige Versorgung: 365 Tabletten pro Dose für 
eine dauerhafte Zinkversorgung.

Vielseitige gesundheitliche Vorteile: Zink ist ein vielseitiger 
Mikronährstoff, der in über 300 enzymatischen Prozessen 
im Körper eine Rolle spielt. Besonders bekannt ist es für 
die Unterstützung des Immunsystems. Es trägt zur Reifung 
von Immunzellen bei und stärkt dadurch die Abwehrkräfte. 
Als Antioxidans hilft Zink, Zellen vor oxidativem Stress zu 
schützen. Zudem ist es entscheidend für die Gesundheit 
von Haut, Haaren und Nägeln, hilft bei Hautunreinheiten 
und spielt eine Rolle bei der Regulierung von Hormonen 
und Stoffwechselprozessen.

Bioverfügbarkeit und Zusammensetzung: Das in diesen 
Tabletten enthaltene Zink Bisglycinat ist eine organische 
Zinkverbindung, die durch die Kombination von elementa-
rem Zink mit Glycin, einer einfachen Aminosäure, entsteht. 
Diese Verbindung erhöht die Absorption des Zinks im Kör-
per deutlich. Ferner zeichnet sich das Produkt durch seine 
vegane Zusammensetzung und den Verzicht auf unnötige 
Zusatzstoffe aus, wodurch es auch für Menschen mit All-
ergien und Unverträglichkeiten geeignet ist.
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ZUTATEN:

Pflanzenfasern, Zink-Bisglycinat (pflanzlich), Baumwoll-
samenöl (pflanzlich), Trennmittel Magnesiumsalze von 
Speisefettsäuren (pflanzlich), Trennmittel Siliziumdioxid 
(pflanzlich).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 vegane Tablette mit ausreichend Flüs-
sigkeit verzehren. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Tabletten

Nettofüllmenge: 17 g

PZN: 19179757
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Spurenelement Zink.

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Zink Bisglycinat 
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesver-
zehrmenge

% RM*
% RI*

Zink / Zinc 25 mg 250%
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